                                                  ВАРИАНТ-58

     1.28.Событие А- хотя бы одно из имеющихся четырех изделий  бракованное, событие  В-бракованных  изделий  среди  них не менее двух, что означает противоположные события А и В?

     2.28.В ящике содержится 100 деталей,из них 10 бракованных.Наудачу извлечены 4 тетради.Найти вероятность того,что среди извлеченных деталей нет бракованных? нет годных?

     3.28.Пусть вероятность  попадания  в  движущуюся  цель  при одном выстреле постоянна и равна 0,05.Сколько необходимо  сделать  выстрелов для того,чтобы с вероятностью,не меньшей 0,75,иметь хотя бы одно попадание?

     3.58. В пакете сложены 20 одинаковых карточек, занумерованных по порядку с номера 31 по № 50, и тщательно перемешаны. Какова вероятность того, что при взятии наудачу два раза по одной карточке № 1 карточки окажется кратным числу 4, а № 2 карточки окажется кратным числу 7.

     4.28.Первое орудие 4-х орудийной батареи пристреляно так,что  вероятность попадания равна 0,3,остальным трем орудиям соответствует вероятность попадания 0,2.Для поражения цели достаточно  одного  попадания.Два  орудия  произвели  одновременно по выстрелу,в результате чего цель была поражена.Какова вероятность ,что первое орудие отстреляло?

     4.58.Три стрелка готовятся к выстрелу.Каждый раз вызывается только один стрелок.Вероятность вызова на рубеж первого стрелка составляет 0,3, второго-0,5 и третьего-0,2,а вероятности попадания соответственно 0,4,  0,3, 0,5.Для уничтожения цели достаточно одного попадания.Какова вероятность того,что цель окажется непораженной?

     5.28.При приемочном контроле из партии в 1000 штук изделий производится безвозвратная выборка 50 штук.Найти вероятность того,что в выборке не окажется дефектных изделия.Сравнить точное значение этой  вероятности с приближенным,найденным по формуле Пуассона.

     5.58.При автоматической прессовке карболитных болванок 2/3 общего их числа не имеют зазубрин.Найти вероятность того,что  из  450  взятых наудачу  болванок  число  болванок  без зазубрин заключено между 280 и 320.

     6.28.В урне 4 белых и 5 черных шаров.Из урны наудачу один за другим  без возвращения в урну извлекают шары до тех пор,пока не появится черный шар.Найти закон распределения,

математическое ожидание и дисперсию  числа  появившихся  при  извлечении белых шаров.

Построить функцию распределения.Определить вероятность того,что число белых шаров  будет не менее трех.

     7.28.Дана функция              


При каком  значении  (  функция f(x) может быть принята за плотность распределения вероятности случайной величины  X ? Определить это значение  ( ,найти математическое ожидание и среднее квадратическое отклонение случайной величины  X .

     10.28.В нижеследующей таблице приведены данные о возможных  сочетаниях  отклонений длины валика (X) и диаметра (Y) от номинальных размеров и соответствующие вероятности:

        

                                X\Y        -1        0          1   

            

                                 -2         0,15     0,35     0,05 

            

                                  3         0,10      0,25    0,10 

    Найти закон распределения случайной величины Z=X+Y и  проверить  справедливость формулы M(X+Y)=MX+MY.

     11.28.Заданы следующие характеристики двумерного нормального вектора: mx=-2 ,my =3 и ковариационная матрица

                                                   


  Записать выражение  для  плотности   распределения   вероятностей f(x,y) и вычислить вероятность попадания в эллипс рассеивания с полуосями a=2(x, b=2(y.
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